TeopeMa 00 M3MeHeHnu KNHEeTHYIeCcKOoil JHEpIrum

Mexanndeckas CUCTEMa, COCTOSINAS U3 IATH TeJl 1, 2, 3, 4 1 5, IBUKETCs IO, Jeii-
CTBHEM BHENTHUX CHJI. 3aJaHbl PAJMYChl IMUJIUHIPOB U 0JI0KOB. Pamuychl wHep-
LUK p JaHbl i OJIOKOB, IUJIMHJPbI CYUTATH OJHOPOJHbIMU. ['OpU30HTA/ILHBII
CcTep2KeHb, HaXOJdIuiics B 3aleljieHuu ¢ O0JI0KaMK, CYuTaTh HEeBecoOMbiM. Mac-
Chl JIAHBI B KUJIOT'PAMMaXx, PaJIiyChl — B caHTuMeTpax. Haiitu maremaruyeckoe
OXKUJIAHUE CKOPOCTH rpy3a | mwim nenTpa muiuHapa (6s10Ka) 1, KOTOpBIHA OILy-
CTUTCS 10 BEPTHKAJIU BHU3 Ha CJAYYAHHYIO BeJIMYUHY S C PSJIOM pacIpeieseHus
p =1[0.1,0.4,0.3,0.2]. [Tpubaukxenno npunsath g = 9.81 m/c?.

Kupcarnos M.H. 3agadu o Teoperndeckoii mexanuke ¢ pemenusivu 8 Maple 11. — M.:
OUBMATJIUT, 2010. — 264 c. (c.111)

3amaua [-24.1.

R3:5,7“3:27P3:4a
R4:4’T4:1ap4:35
m1:21,m2=6,
m3:16, m4:96,
ms = 128.

S =[10.2,10.4,10.7,10.9] m.

3amaua [-24.2.

R3:3,7“3:1703:2a
R4:4a T4:2a p4:37
mi = 11, mo = 10,

ms = 128, my = 1024,
mys = 256.

S =2.3,2.4,2.7,2.8] u.

3anauga L-24.3.

R3 =5,13 =2, p3 =4,

Ry=3,14=1, py =2,
) ) 5M my = 14, my = 4,
NG ms = 245, my = 196,
ms = O8.

S =[7.2,7.5,7.6,7.8] u.




3anaua L-24.4.

S = [8.3,8.5,8.6,8.8] u.

R3:2,T‘3:1,p3:1,
Ry=3,1r4=1, pa=2,
m1:13,m2:4,
m3:6,m4:5,
TTL5:4.

3amauga L-24.5.

S =[22,2.4,2.6,2.8] .

R3:4, 7‘3:1, p3:3,
R4:2,7“4:1,p4:1,
mi = 11, mo = 12,

ms = 20, my = 240,
ms = 800.

3agaua L-24.6.

S = [6.3,6.5,6.6,6.9] .

R3=2,r3=1,p3=1,
Ry=3,r4=1, py =2,
mq = 15, mg = 4,

ms =4, my = 48,
m5:8.

3amauga L-24.7.

S =[10.3,10.5,10.6, 10.8] m.

R3:4,T‘3:1,p3:3,
Ry=3,r4=1, ps =2,
T7’L1:20, m2:10,
m3:6,m4:4,
TTL5:4.

3agaua L-24.8.
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S =[10.3,10.4,10.7,10.8] m.

R3:3,T‘3:1,p3:2,
Ry=3,14=2, py =2,
my = 23, mo = 12,

m3 = 128, my = 56,
ms = 384.




3amaua L-24.9.

S =[10.3,10.4,10.6,10.8] m.

R3:4,7“3:27P3:3a
Ry=4,714=2, py =3,
mi = 18, mo = 10,
ms = 16, my = 12,
TTL5:4.

3amaua 1.-24.10.
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S =[3.3,3.5,3.6,3.8] .

R3:4, 7“3:1, p3:3,
Ry = 4,

my =12, mg = 6,

ms = 30, my = 250,
mys = 100.

3amaua L-24.11.

O Q)

S =1[9.2,9.5,9.6,9.9] .

R3 =4,r3=2, p3 =3,
R4:3,7“4:2,p4:2,
m1:11,m2:2,
m3:144, m4:9,
T7’L5:36

3anaua 1-24.12.
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S =19.3,9.5,9.6,9.8] u.

I3

R3:2,T‘3:1,p3:1,
Ry=3,rq4=1, py =2,
my =19, mo =4,
ms = b4, my = 45,
m5:36.

3amaua 1-24.13.

S = [5.3,5.5,5.7,5.9] u.

R3:5, 7‘3:2, p3:4,
R4:3,7“4:1,p4:2,
mi = 11, mo = 10,

ms3 = 196, my = 784,
T7’L5:196




3amaua L-24.14.

S =2.2,2.4,2.7,2.8] u.

R3=5,r3=2, p3 =4,
Ry=4,ry =1, py =3,
mi = 7, mo :6,

ms3 = 100, my = 216,
m5:450.

3amaua [-24.15.

R3:4,T‘3:2,p3:3,
R4:5,7“4:2,p4:4,
m1:13, m2:8,

ms3 = 20, my = 100,
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S =12.2,2.5,2.6,2.8] m.
3amaua 1-24.16.
3

S =14.3,4.5,4.7,4.9] m.

R3:47 T3:27 p3:3a
Ry =3,r4=2, py =2,
mi = 13, mo = 12,

mg = 144, my = 225,
mys = 50.

3amaua 1-24.17.

S =[3.3,3.5,3.7,3.8] u.

R3:4,T‘3:2,p3:3,
Ry =4,
m1:9,m2:10,
m3:16, m4:24,
m5:8.

3amauga L-24.18.

S =[1.3,1.4,1.6,1.8] m.

R3:5,T‘3:2,p3:4,
Ry=4,r4=1, ps =3,
m1:7,m2:6,
m3:36, m4:27,




3amaua L-24.19.

S =[10.3,10.4,10.6, 10.8] m.

R3:5,T‘3:2,p3:4,
Ry=3,r4=1, py =2,
m1:20, mgzlo,
T7’L3:36, m4:27,
m5:36.

3amaua L-24.20.

S =[4.3,4.5,4.6,4.9] u.

R3=4,r3=1, p3 =3,
Ry=2,r4=1, py =1,
mi = 15, mo = 12,

ms3 = 36, my = 243,
ms = 162.

3anaua 1-24.21.

S = [6.3,6.4,6.6,6.9] .

R3:3,T‘3:2,p3:2,
Ry=2,ry=1,ps=1,
m1:17, m2:12,
ms =4, myg = 27,
m5:36.

3agaua L-24.22.

S =[10.2,10.5,10.6,10.8] m.

R3:67
Ry=3,r4=1, py =2,
my1 = 15, mg =4,

ms = 10, my =4,
m5:6.




3amaua L-24.23.

S = [6.2,6.5,6.6,6.8] M.

Rs = 6,
R4:4, 7“4:1, p4:3,
mi = 11, mo = 8,

ms3 = 40, myg = 40,

ms = 150.

3amaua 1-24.24.
3

4
% : . 5 "
, T

S = [6.3,6.4,6.7,6.9] .

Rs =2,
R4:3,7“4:1,p4:2,
m1 = 10, mo = 4,

ms = 32, my = 192,
mys = 32.

3agaua L-24.25.

S =[1.2,1.5,1.6,1.9] u.

Ry = 4,
Ry=3,r4=2,p4 =2,
mi = 5, mo = 2,

ms = 32, my = 144,

3anaua 1-24.26.
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S =1[6.2,6.4,6.6,6.9] u.

R3:47 T3:17 p3:3a
Ry=2,r4=1, py =1,
mi = 13, mo = 12,

m3 = 20, my = 75,
T7’L5:100

3amaua L-24.27.

S =[7.2,7.5,7.6,7.9] u.

R3:4,T‘3:2,p3:3,
Ry =3,r4 =2, py =2,
mi = 15, mo = 12,

mg = 144, my = 225,
ms = 450.




3amaua L-24.28.
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S =[7.3,7.5,7.6,7.9] u.

R3:4,T‘3:1,p3:3,
Ry=2,r4=1,ps =1,
mi = 16, mo = 12,
m3:20, m4:75,
m5:50.

3amaua 1-24.29.

S =[3.3,3.4,3.7,3.9] m.

R3:2,T3:1,p3:1,
Ry =2,
m1:9,m2:2,
m3:36, m4:72,
T7’L5:72

3agaga 1-24.30.
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S =[10.2,10.4,10.7,10.9] m.

R3=4,r3=2, p3 =3,
Ry=3,r4=2,py =2,
m1 =12, mg = 2,

m3 = 256, my = 96,
ms = 512.

L-24




OTBeTHhI.
Teopema 00 n3MeHeHNN KMHETUYECKOI SHEPTrun

Nelpn | po | s | pa | s | D0 e | M(v)
1 (2113 |20 |135 81 260 4.092
2 |11 (5 |[104]225]9 354 1.248
3 |14 12 | 205|180 | 144 | 545 1.952
4 11312 |30 | 100|256 |401 2.335
o [11|16 |8 27 19 61 2.984
6 [15(2 |8 135 | 18 178 3.301
7 1205 |60 |125]100 | 310 3.658
8 2316 |40 |7 6 82 7.623
9 |18 |5 |52 |351|72 498 2.733
1011213 |12 |15 |4 46 4.274
111111 |100 |128 |128 | 368 2.370
1211912 |12 |25 |16 74 6.943
131115 164|117 |9 306 1.991
1417 |3 [41 294|784 | 1129 | 0.557
1511314 |65 [41 |9 132 2.223
16 |13 |6 |52 |13 |2 86 3.701
1719 |5 |[100|81 |18 213 1.727
18 |7 |3 |164 | 147 | 3136 | 3457 | 0.246
1912015 |8 |15 |8 128 0.681
201156 |40 |60 |32 153 2.971
211716 |32 |96 | 128 | 279 2.798
2211512 |15 |20 |12 64 6.968
2311114 |15 |4 3 37 6.185
24110 (2 |12 |15 |2 41 5.611
2010 |1 |12 |13 |25 06 1.661
2613 |6 |8 6 18 ol 5.718
2711516 |52 |8 4 89 5.123
28116 |6 |8 o4 | 162 | 246 3.112
2919 (1 |20 |3 2 39 4.248
3011211 |100|27 |9 149 4.087
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